

ERRATUM

Erratum: Crystal structure, magnetism, and thermoelectric properties of $\text{Nd}_{1-x}\text{Sr}_x\text{FeO}_{3-\delta}$ ($0.1 \leq x \leq 0.9$) [Jpn. J. Appl. Phys. [62, 043001 \(2023\)](#)]

To cite this article: Hiroshi Nakatsugawa *et al* 2023 *Jpn. J. Appl. Phys.* **62** 069401

View the [article online](#) for updates and enhancements.



Erratum: Crystal structure, magnetism, and thermoelectric properties of $\text{Nd}_{1-x}\text{Sr}_x\text{FeO}_{3-\delta}$ ($0.1 \leq x \leq 0.9$) [Jpn. J. Appl. Phys. **62**, 043001 (2023)]

Hiroshi Nakatsugawa^{1*}, Yudai Kamatani¹, Yoichi Okamoto², and Charles H. Hervoches³

¹*Yokohama National University, Japan*

²*National Defense Academy, Japan*

³*Nuclear Physics Institute, v.v.i., ASCR Department of Neutron Physics, Czech Republic*

*E-mail: nakatsugawa-hiroshi-dx@ynu.ac.jp

Received June 5, 2023; accepted June 6, 2023; published online June 15, 2023

Due to an error in the production process, some of the published values in Table I are incorrect.

On pages 8 and 9, “Composition, x ” in Table I(b) is incorrect as “0.1@500 K 0.2@500 K 0.3@500 K 0.4@500 K 0.5@500 K 0.6@500 K 0.7@500 K 0.8@500 K 0.9@500 K” and should read “0.1@RT 0.2@RT 0.3@RT 0.4@RT 0.5@RT 0.6@RT 0.7@RT 0.8@RT 0.9@RT.”

On pages 10 and 11, “Composition, x ” in Table I(c) is incorrect as “0.1@500 K 0.2@500 K 0.3@500 K 0.4@500 K 0.5@500 K 0.6@500 K 0.7@500 K 0.8@500 K 0.9@500 K” and should read “0.1@10 K 0.2@10 K 0.3@14 K 0.4@10 K 0.5@15 K 0.6@10 K 0.7@15 K 0.8@10 K 0.9@12 K.”